Załącznik nr 6

KLAUZULA INFORMACYJNA DLA KONTRAHENTÓW (FAKTUROBIORCÓW) / ZLECENIOBIORCÓW
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 RODO, informujemy, że Administratorem przetwarzającym Państwa dane osobowe jest Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej   w Bystrzycy Kłodzkiej, ul. 1 Maja 1.
Na mocy art. 37 ust. 1 lit. a) RODO, Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych (IOD) - Dariusza Styczyrza, który w jego imieniu nadzoruje sferę przetwarzania danych osobowych. Inspektora Ochrony Danych (IOD) - Dariusz Styczyrz, w jego imieniu nadzoruje sferę przetwarzania danych osobowych. W zastępstwie inspektora, funkcję zastępcy pełni Mirosława Boduch
Dane do kontaktu z IOD, to:
1. (nr telefonu +48 74 8110 266) w godzinach od 8:00 do 15.00
2. za pomocą poczty elektronicznej w dowolnym terminie: iodumig@bystrzycaklodzka.pl
3. oraz pisemnie kierując dokumenty na adres Ośrodka:
Ośrodek Pomocy Społecznej, ul. 1 Maja 1, 57-500 Bystrzyca Kłodzka
· Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji umowy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) przytoczonego wcześniej rozporządzenia, w zakresie wynikającym z przepisów skarbowo-finansowych.
· [bookmark: _GoBack]Odbiorcą Pani(a) danych osobowych są podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa i podmioty przetwarzające realizujące usługi na rzecz Ośrodka Pomocy Społecznej w Bystrzycy Kłodzkiej, ul. 1 Maja 1. 
· Państwa dane osobowe będą przechowywane w oparciu o uzasadniony interes realizowany przez administratora.
· Posiadają Państwo prawo żądania dostępu do treści swoich danych, prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania.
· Posiadają Państwo prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego  jeżeli uznają Państwo, że przetwarzanie narusza przepisy RODO.
· Podanie przez Państwa danych osobowych jest dobrowolne, jednakże odmowa podania danych może skutkować odmową zawarcia umowy lub jej rozwiązaniem. 
· Przetwarzanie podanych przez Państwa danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO. 


